
Client: SNP

Agency: panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online

Sample size: 1049

Fieldwork dates: 29 September - 1 October 2014

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure, country of birth and SEG. Respondents who voted in the 2011 Holyrood election and/ or 2014 

European elections were weighted back to the actual election results. UK voting intention was weighted to reflect the 2010 Westminster election rather than 2011.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com
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Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought 

on a 

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from 

local 

authority 

Other

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

574 300 274 185 181 208 98 87 102 78 100 108 247 326 375 28 156 14

55% 59% 51% 56% 55% 54% 63% 50% 59% 50% 54% 53% 52% 57% 54% 43% 61% 48%

384 179 205 109 120 155 42 67 58 62 79 76 196 188 275 25 69 15

37% 35% 38% 33% 36% 40% 27% 38% 33% 40% 43% 37% 41% 33% 40% 38% 27% 50%

92 34 58 37 29 25 15 22 13 16 5 20 35 57 46 13 32 1

9% 7% 11% 11% 9% 7% 10% 12% 8% 10% 3% 10% 7% 10% 7% 19% 12% 2%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

563 294 269 172 177 214 92 80 97 80 105 109 259 304 365 30 154 14

54% 58% 50% 52% 54% 55% 59% 46% 56% 51% 57% 53% 54% 53% 52% 46% 60% 48%

347 173 174 103 104 140 44 59 60 44 69 71 172 175 253 21 59 15

33% 34% 32% 31% 31% 36% 28% 34% 35% 28% 38% 35% 36% 31% 36% 31% 23% 52%

139 44 95 55 49 35 19 35 16 34 9 26 47 92 80 15 44 0

13% 9% 18% 17% 15% 9% 13% 20% 9% 21% 5% 12% 10% 16% 11% 23% 17% 0

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

378 195 183 134 113 131 68 67 65 47 62 69 197 181 267 24 80 8

36% 38% 34% 41% 34% 34% 44% 38% 38% 30% 34% 34% 41% 32% 38% 36% 31% 27%

383 203 180 95 115 173 44 51 67 49 92 81 173 210 257 21 96 10

37% 40% 33% 29% 35% 44% 29% 29% 39% 31% 50% 39% 36% 37% 37% 31% 37% 34%

288 114 174 101 102 86 43 58 41 61 30 55 108 180 174 22 82 11

27% 22% 32% 31% 31% 22% 28% 33% 24% 39% 16% 27% 23% 32% 25% 33% 32% 39%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

384 192 192 130 99 155 71 59 48 51 73 82 186 198 281 22 74 6

37% 37% 36% 39% 30% 40% 46% 34% 28% 32% 40% 40% 39% 35% 40% 33% 29% 21%

439 233 206 114 157 168 48 65 95 62 90 78 210 229 278 29 116 15

42% 46% 38% 34% 48% 43% 31% 37% 55% 40% 49% 38% 44% 40% 40% 44% 45% 52%

226 87 140 86 74 66 36 51 30 44 21 45 82 144 138 15 66 8

22% 17% 26% 26% 22% 17% 23% 29% 17% 28% 11% 22% 17% 25% 20% 22% 26% 27%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

328 174 154 118 71 138 65 54 32 39 78 61 185 143 253 19 51 5

31% 34% 29% 36% 21% 36% 42% 31% 18% 25% 42% 30% 39% 25% 36% 28% 20% 16%

531 271 260 134 191 206 62 72 114 77 95 111 218 313 328 29 156 17

51% 53% 48% 41% 58% 53% 40% 41% 66% 49% 52% 54% 46% 55% 47% 44% 61% 59%

191 67 123 78 68 44 29 49 27 41 11 33 75 115 115 18 50 7

18% 13% 23% 24% 21% 11% 19% 28% 16% 26% 6% 16% 16% 20% 17% 27% 19% 25%

Base: 1,049 Total Gender Age Age X Gender

Total

Do you trust ALEX SALMOND, First Minister, to 

stand up for Scotland's interests?
Base All

Yes

No

Don't know

SEG Is the home you live in…

Q13. PATRICK HARVIE, leader of the Scottish 

Green Party,
Base All

Yes

No

Don't know

NICOLA STURGEON, Deputy First Minister, Base All

Yes

No

Don't know

RUTH DAVIDSON, leader of the Scottish 

Conservatives,
Base All

Yes

No

Don't know

JOHANN LAMONT, leader of Scottish Labour, Base All

Yes

No

Don't know

13/10/2014



1049

(1049)

100%

1049

(1049)

574

55%

384

37%

92

9%

1049

(1049)

563

54%

347

33%

139

13%

1049

(1049)

378

36%

383

37%

288

27%

1049

(1049)

384

37%

439

42%

226

22%

1049

(1049)

328

31%

531

51%

191

18%

Base: 1,049 Total

Total

Do you trust ALEX SALMOND, First Minister, to 

stand up for Scotland's interests?
Base All

Yes

No

Don't know

Q13. PATRICK HARVIE, leader of the Scottish 

Green Party,
Base All

Yes

No

Don't know

NICOLA STURGEON, Deputy First Minister, Base All

Yes

No

Don't know

RUTH DAVIDSON, leader of the Scottish 

Conservatives,
Base All

Yes

No

Don't know

JOHANN LAMONT, leader of Scottish Labour, Base All

Yes

No

Don't know

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r

Not 

eligible 

to vote

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 

remembe
121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

40 115 24 326 2 1 49 12 5 47 89 21 43 214 46 5 109

33% 41% 35% 82% 39% 33% 41% 31% 25% 34% 43% 37% 67% 92% 54% 26% 44%

75 133 41 53 3 2 47 17 14 81 98 34 16 10 34 13 98

62% 48% 59% 13% 46% 53% 40% 45% 68% 59% 48% 59% 25% 4% 40% 74% 39%

6 29 4 17 1 1 23 9 2 9 20 2 5 8 4 0 43

5% 11% 6% 4% 15% 15% 19% 25% 8% 6% 10% 4% 8% 3% 5% 0 17%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

48 111 25 305 2 1 49 14 9 56 84 17 46 206 39 6 109

40% 40% 36% 77% 35% 22% 41% 37% 43% 41% 41% 30% 71% 89% 46% 33% 44%

64 124 35 52 4 3 40 17 9 68 92 32 14 10 37 11 83

53% 45% 50% 13% 60% 72% 34% 44% 47% 50% 44% 56% 22% 4% 44% 63% 33%

9 42 9 39 0 0 29 7 2 13 31 8 4 16 8 1 58

8% 15% 14% 10% 5% 6% 25% 18% 10% 9% 15% 14% 7% 7% 10% 4% 23%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

32 72 26 199 4 1 27 12 5 38 64 23 51 114 28 8 52

27% 26% 38% 50% 71% 25% 23% 30% 27% 28% 31% 41% 78% 49% 34% 46% 21%

56 135 27 102 1 2 38 13 9 57 90 25 1 65 44 7 94

46% 49% 39% 26% 19% 60% 32% 36% 45% 41% 44% 44% <1% 28% 53% 39% 38%

33 71 16 95 1 1 53 13 6 43 53 9 14 52 12 3 104

27% 26% 24% 24% 10% 15% 45% 34% 28% 31% 25% 15% 21% 23% 14% 15% 42%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

62 154 35 87 1 0 18 12 13 76 126 27 13 32 31 1 78

51% 56% 50% 22% 22% 11% 15% 33% 67% 56% 61% 47% 20% 14% 37% 7% 31%

39 76 17 237 4 3 49 13 3 37 48 19 41 160 39 14 83

32% 27% 24% 60% 65% 70% 41% 34% 13% 27% 23% 33% 63% 69% 46% 78% 33%

20 47 18 71 1 1 52 13 4 24 34 12 11 40 14 3 89

17% 17% 26% 18% 13% 19% 44% 34% 20% 17% 16% 20% 17% 17% 17% 15% 36%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

99 78 37 70 1 1 16 13 13 118 67 31 9 22 27 0 53

82% 28% 54% 18% 12% 18% 14% 33% 66% 86% 32% 55% 14% 10% 32% 0 21%

15 149 20 261 4 3 61 15 3 5 105 17 39 180 44 15 126

12% 54% 30% 66% 66% 71% 52% 39% 17% 4% 51% 29% 61% 78% 52% 85% 51%

7 50 11 65 1 0 40 11 3 14 35 9 17 30 13 3 70

6% 18% 17% 16% 22% 11% 34% 28% 17% 10% 17% 16% 26% 13% 16% 15% 28%

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?
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Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought 

on a 

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from 

local 

authority 

Other

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base: 1,049 Total Gender Age Age X Gender

Total

SEG Is the home you live in…

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

242 128 115 89 57 96 49 41 26 31 53 44 125 118 184 16 36 6

23% 25% 21% 27% 17% 25% 31% 23% 15% 20% 29% 21% 26% 21% 26% 24% 14% 21%

533 288 245 136 193 204 64 71 120 73 104 100 230 304 334 30 152 17

51% 56% 46% 41% 59% 53% 42% 41% 69% 47% 57% 49% 48% 53% 48% 45% 59% 59%

274 96 177 105 80 89 42 63 27 53 27 61 124 150 179 21 69 6

26% 19% 33% 32% 24% 23% 27% 36% 16% 34% 15% 30% 26% 26% 26% 31% 27% 20%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

252 135 117 76 63 113 39 36 27 37 69 44 143 109 200 21 26 5

24% 26% 22% 23% 19% 29% 25% 21% 16% 23% 38% 21% 30% 19% 29% 32% 10% 16%

680 320 360 209 223 248 92 117 127 96 101 147 283 397 432 35 194 18

65% 62% 67% 63% 68% 64% 59% 67% 73% 61% 55% 72% 59% 70% 62% 54% 76% 64%

117 57 60 45 44 28 24 22 19 24 14 14 52 65 65 10 37 6

11% 11% 11% 14% 13% 7% 15% 12% 11% 15% 8% 7% 11% 11% 9% 14% 14% 20%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

135 67 67 47 30 57 22 25 17 13 28 29 76 59 94 12 21 9

13% 13% 13% 14% 9% 15% 14% 14% 10% 8% 15% 14% 16% 10% 13% 18% 8% 30%

747 378 368 214 241 292 103 111 132 109 143 149 316 431 502 45 183 17

71% 74% 69% 65% 73% 75% 67% 63% 76% 69% 78% 73% 66% 75% 72% 68% 71% 58%

168 66 101 69 59 40 29 39 24 35 13 27 86 81 102 9 53 4

16% 13% 19% 21% 18% 10% 19% 22% 14% 22% 7% 13% 18% 14% 15% 14% 21% 12%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

239 121 118 79 63 98 46 32 33 30 42 56 101 138 163 18 47 10

23% 24% 22% 24% 19% 25% 30% 18% 19% 19% 23% 27% 21% 24% 23% 28% 18% 34%

640 320 320 184 219 237 76 108 125 94 119 118 306 334 434 37 152 17

61% 62% 60% 56% 66% 61% 49% 62% 72% 60% 65% 57% 64% 58% 62% 56% 59% 58%

170 71 99 67 48 54 33 35 16 33 23 31 71 99 100 11 57 2

16% 14% 18% 20% 15% 14% 21% 20% 9% 21% 12% 15% 15% 17% 14% 17% 22% 8%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

742 383 359 237 246 259 121 116 127 118 135 125 318 424 484 42 194 21

71% 75% 67% 72% 74% 67% 78% 66% 74% 75% 73% 61% 66% 74% 69% 64% 76% 73%

198 98 100 55 57 85 20 35 33 24 44 41 113 85 144 15 31 8

19% 19% 19% 17% 17% 22% 13% 20% 19% 15% 24% 20% 24% 15% 21% 23% 12% 27%

110 31 78 38 27 44 14 24 12 15 5 39 47 62 69 8 32 0

10% 6% 15% 12% 8% 11% 9% 14% 7% 9% 3% 19% 10% 11% 10% 13% 12% 0

DAVID CAMERON, Prime Minister, Base All

Yes

No

WILLIE RENNIE, leader of the Scottish Liberal 

Democrats,
Base All

Yes

No

Don't know

Don't know

ED MILIBAND, leader of the Labour Party, Base All

Yes

No

Don't know

NICK CLEGG, Deputy Prime Minister, Base All

Yes

No

Don't know

During the recent independence referendum 

campaign, the UK leaders of the Conservative, 

Labour and Liberal Democrat parties published a vow 

promising "extensive new powers" for the Scottish 

Parliament in the event of a No vote. Do you believe 

that these extensive new powers should include....

....Control of all taxation raised in Scotland?

Base All

Yes

No

Don't know

13/10/2014



1049

(1049)

100%

Base: 1,049 Total

Total

1049

(1049)

242

23%

533

51%

274

26%

1049

(1049)

252

24%

680

65%

117

11%

1049

(1049)

135

13%

747

71%

168

16%

1049

(1049)

239

23%

640

61%

170

16%

1049

(1049)

742

71%

198

19%

110

10%

DAVID CAMERON, Prime Minister, Base All

Yes

No

WILLIE RENNIE, leader of the Scottish Liberal 

Democrats,
Base All

Yes

No

Don't know

Don't know

ED MILIBAND, leader of the Labour Party, Base All

Yes

No

Don't know

NICK CLEGG, Deputy Prime Minister, Base All

Yes

No

Don't know

During the recent independence referendum 

campaign, the UK leaders of the Conservative, 

Labour and Liberal Democrat parties published a vow 

promising "extensive new powers" for the Scottish 

Parliament in the event of a No vote. Do you believe 

that these extensive new powers should include....

....Control of all taxation raised in Scotland?

Base All

Yes

No

Don't know

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r

Not 

eligible 

to vote

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 

remembe
121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

48 52 39 67 1 1 12 12 12 55 46 39 6 22 25 4 45

40% 19% 56% 17% 12% 14% 10% 30% 58% 40% 22% 68% 9% 9% 30% 23% 18%

47 154 11 245 4 3 48 15 6 40 105 10 37 164 46 11 120

39% 56% 15% 62% 72% 82% 41% 40% 30% 29% 51% 17% 57% 71% 55% 63% 48%

26 71 20 84 1 0 58 11 2 42 56 8 22 46 12 3 85

22% 26% 28% 21% 16% 4% 49% 30% 12% 30% 27% 15% 34% 20% 15% 14% 34%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

93 66 31 40 1 0 8 10 2 106 56 28 6 12 14 0 29

77% 24% 45% 10% 16% 6% 7% 27% 11% 78% 27% 50% 9% 5% 17% 0 12%

18 178 29 327 5 3 89 19 12 20 125 25 55 207 56 18 173

15% 64% 42% 83% 75% 82% 75% 50% 61% 14% 61% 44% 85% 89% 67% 99% 69%

10 33 9 29 0 1 21 9 6 11 26 4 4 13 14 0 48

8% 12% 13% 7% 9% 12% 18% 23% 28% 8% 13% 6% 7% 5% 16% <1% 19%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

37 38 21 30 1 0 2 5 1 38 35 22 5 8 6 4 16

31% 14% 30% 8% 12% 0 2% 13% 5% 28% 17% 39% 8% 4% 7% 22% 6%

60 184 36 332 5 4 85 27 14 64 134 30 51 207 74 11 175

49% 67% 53% 84% 76% 96% 72% 72% 68% 47% 65% 53% 79% 89% 88% 63% 70%

24 55 12 34 1 0 31 5 5 35 38 4 8 17 4 3 59

20% 20% 17% 9% 12% 4% 26% 14% 27% 25% 18% 8% 13% 7% 5% 15% 23%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

37 115 18 37 1 1 17 8 4 36 112 18 10 8 12 0 43

31% 42% 27% 9% 10% 16% 15% 22% 22% 26% 54% 31% 16% 3% 15% 0 17%

69 104 35 315 5 3 74 22 12 86 57 28 47 200 59 17 145

57% 38% 51% 80% 82% 84% 63% 58% 59% 63% 27% 49% 73% 86% 70% 96% 58%

15 58 15 44 1 0 26 8 4 15 38 11 7 24 12 1 61

12% 21% 22% 11% 9% 0 22% 20% 19% 11% 18% 20% 11% 10% 15% 4% 25%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

66 177 46 344 4 2 65 22 17 80 127 34 53 212 55 7 175

54% 64% 66% 87% 71% 57% 55% 58% 83% 59% 61% 60% 81% 91% 65% 38% 70%

44 61 17 32 1 2 27 11 2 43 46 19 6 12 22 7 44

37% 22% 25% 8% 18% 43% 23% 28% 9% 31% 22% 33% 9% 5% 26% 39% 18%

11 39 6 20 1 0 25 5 2 14 34 4 6 8 7 4 31

9% 14% 9% 5% 11% 0 21% 14% 8% 10% 17% 7% 10% 4% 9% 23% 13%

13/10/2014



Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought 

on a 

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from 

local 

authority 

Other

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base: 1,049 Total Gender Age Age X Gender

Total

SEG Is the home you live in…

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

696 363 333 218 223 254 114 104 112 112 137 118 322 374 466 42 171 18

66% 71% 62% 66% 68% 65% 74% 59% 65% 71% 74% 57% 67% 65% 67% 63% 66% 60%

199 104 95 56 65 78 27 29 41 24 36 43 104 95 144 15 33 8

19% 20% 18% 17% 20% 20% 18% 16% 24% 15% 19% 21% 22% 17% 21% 23% 13% 27%

154 45 108 56 42 56 13 42 20 21 12 45 52 102 87 9 54 4

15% 9% 20% 17% 13% 14% 9% 24% 12% 14% 6% 22% 11% 18% 13% 14% 21% 13%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

785 396 389 251 252 283 124 126 135 117 137 146 334 451 506 53 204 21

75% 77% 72% 76% 76% 73% 80% 72% 78% 74% 74% 71% 70% 79% 73% 81% 79% 73%

183 85 98 45 54 83 17 28 27 28 41 43 112 70 147 8 20 8

17% 17% 18% 14% 16% 21% 11% 16% 15% 18% 22% 21% 24% 12% 21% 11% 8% 27%

81 32 50 34 24 23 13 21 11 12 7 16 32 49 43 5 33 0

8% 6% 9% 10% 7% 6% 9% 12% 7% 8% 4% 8% 7% 9% 6% 8% 13% 0

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

683 340 343 227 226 230 112 115 122 104 106 124 286 397 424 45 196 18

65% 66% 64% 69% 68% 59% 72% 66% 70% 66% 58% 60% 60% 69% 61% 68% 76% 62%

262 136 126 51 75 136 26 25 41 34 69 67 150 112 213 14 24 10

25% 27% 23% 15% 23% 35% 16% 14% 24% 22% 37% 33% 31% 20% 31% 22% 9% 33%

104 36 68 52 29 23 17 35 10 19 9 14 42 63 60 7 37 1

10% 7% 13% 16% 9% 6% 11% 20% 6% 12% 5% 7% 9% 11% 9% 10% 14% 5%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

716 359 357 231 237 248 118 113 125 111 116 133 304 412 459 42 196 18

68% 70% 67% 70% 72% 64% 76% 65% 72% 71% 63% 65% 64% 72% 66% 64% 76% 64%

221 111 111 52 62 107 20 32 34 28 56 51 130 91 173 13 27 8

21% 22% 21% 16% 19% 28% 13% 18% 20% 18% 30% 25% 27% 16% 25% 20% 10% 27%

112 43 69 47 31 33 17 30 13 18 12 21 44 67 65 10 34 3

11% 8% 13% 14% 9% 9% 11% 17% 8% 11% 7% 10% 9% 12% 9% 16% 13% 10%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

566 304 262 187 186 193 95 92 109 78 101 92 255 312 362 35 155 15

54% 59% 49% 57% 56% 50% 61% 53% 63% 50% 55% 45% 53% 55% 52% 53% 60% 51%

318 156 162 80 95 143 38 42 45 50 72 71 173 144 247 21 39 10

30% 30% 30% 24% 29% 37% 25% 24% 26% 32% 39% 34% 36% 25% 35% 32% 15% 36%

165 52 113 63 49 53 22 41 19 30 11 42 50 115 89 10 63 4

16% 10% 21% 19% 15% 14% 14% 24% 11% 19% 6% 21% 10% 20% 13% 16% 24% 13%

….Control of all areas of government policy except for 

defence and foreign affairs, which is sometimes 

referred to as 'Devo Max'?

Base All

Yes

No

Don't know

….Control of policy regarding the state pension? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of the welfare and benefits system? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of broadcasting policy? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of oil and gas tax revenues generated in 

Scottish waters?
Base All

Yes

No

Don't know
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1049

(1049)

100%

Base: 1,049 Total

Total

1049

(1049)

696

66%

199

19%

154

15%

1049

(1049)

785

75%

183

17%

81

8%

1049

(1049)

683

65%

262

25%

104

10%

1049

(1049)

716

68%

221

21%

112

11%

1049

(1049)

566

54%

318

30%

165

16%

….Control of all areas of government policy except for 

defence and foreign affairs, which is sometimes 

referred to as 'Devo Max'?

Base All

Yes

No

Don't know

….Control of policy regarding the state pension? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of the welfare and benefits system? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of broadcasting policy? Base All

Yes

No

Don't know

….Control of oil and gas tax revenues generated in 

Scottish waters?
Base All

Yes

No

Don't know

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r

Not 

eligible 

to vote

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 

remembe
121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

72 172 41 314 4 3 56 17 17 83 129 31 46 192 51 4 160

60% 62% 59% 79% 71% 69% 48% 44% 84% 61% 62% 55% 72% 83% 61% 20% 64%

33 55 16 45 1 1 31 14 2 32 48 17 16 17 19 6 44

27% 20% 23% 11% 18% 31% 27% 37% 12% 23% 23% 31% 24% 7% 23% 35% 18%

16 50 12 37 1 0 30 7 1 22 29 8 3 23 14 8 46

13% 18% 17% 9% 11% 0 26% 19% 4% 16% 14% 15% 4% 10% 17% 45% 18%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

77 194 44 340 5 2 82 22 19 89 142 34 59 209 56 10 187

64% 70% 63% 86% 76% 57% 69% 59% 94% 65% 69% 59% 90% 90% 67% 53% 75%

42 46 19 38 1 2 24 11 1 36 41 19 6 10 23 8 41

35% 17% 27% 10% 12% 43% 20% 28% 3% 26% 20% 34% 9% 4% 27% 43% 16%

2 37 7 17 1 0 12 5 0 11 23 4 1 14 5 1 22

2% 13% 10% 4% 13% 0 10% 12% 2% 8% 11% 7% 1% 6% 6% 4% 9%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

53 171 40 317 4 2 63 15 18 49 134 32 54 196 46 4 166

44% 62% 57% 80% 70% 61% 53% 39% 90% 36% 65% 56% 84% 85% 55% 22% 67%

63 64 27 50 1 1 36 17 2 75 48 20 8 19 28 12 52

52% 23% 40% 13% 12% 39% 31% 46% 8% 55% 23% 35% 12% 8% 33% 67% 21%

5 42 2 29 1 0 19 6 0 13 24 5 2 16 10 2 32

4% 15% 3% 7% 18% 0 16% 15% 2% 9% 12% 9% 4% 7% 11% 11% 13%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

59 172 41 330 5 3 77 14 15 59 132 34 56 207 51 10 168

49% 62% 60% 83% 74% 74% 65% 38% 75% 43% 64% 60% 87% 89% 60% 56% 67%

54 65 22 40 1 1 26 11 2 59 47 18 8 11 29 7 42

44% 24% 33% 10% 19% 26% 22% 28% 8% 43% 23% 32% 13% 5% 34% 41% 17%

9 40 5 26 0 0 15 13 3 19 28 5 0 13 4 1 40

7% 14% 8% 7% 7% 0 13% 34% 17% 14% 14% 9% <1% 6% 5% 4% 16%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

56 146 31 254 3 2 50 16 9 57 115 21 45 184 36 6 102

46% 53% 44% 64% 53% 65% 42% 41% 43% 41% 56% 37% 70% 79% 42% 32% 41%

55 87 28 82 2 1 36 18 10 67 55 29 7 26 40 11 82

45% 31% 41% 21% 29% 30% 31% 46% 48% 49% 27% 51% 11% 11% 48% 64% 33%

10 44 10 60 1 0 32 5 2 14 37 6 13 22 8 1 65

9% 16% 15% 15% 18% 5% 27% 13% 9% 10% 18% 11% 19% 9% 10% 4% 26%
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Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought 

on a 

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from 

local 

authority 

Other

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base: 1,049 Total Gender Age Age X Gender

Total

SEG Is the home you live in…

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

758 369 389 222 242 294 110 112 121 121 138 156 356 403 509 46 185 18

72% 72% 73% 67% 73% 76% 71% 64% 70% 77% 75% 76% 74% 71% 73% 70% 72% 63%

163 87 76 59 42 62 26 34 28 13 33 29 85 79 122 10 23 9

16% 17% 14% 18% 13% 16% 16% 19% 16% 8% 18% 14% 18% 14% 17% 15% 9% 29%

127 56 71 49 46 32 19 29 24 23 13 19 38 90 67 10 49 2

12% 11% 13% 15% 14% 8% 13% 17% 14% 14% 7% 10% 8% 16% 10% 14% 19% 8%

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

574 284 290 165 198 212 77 88 108 89 99 113 252 322 372 33 153 16

55% 56% 54% 50% 60% 54% 50% 50% 63% 57% 54% 55% 53% 56% 53% 50% 60% 56%

389 198 192 130 114 144 65 65 60 55 73 72 190 199 277 28 72 11

37% 39% 36% 40% 35% 37% 42% 37% 35% 35% 40% 35% 40% 35% 40% 43% 28% 39%

86 30 56 35 18 33 13 22 5 13 12 21 35 50 48 5 32 1

8% 6% 10% 11% 5% 8% 8% 12% 3% 8% 7% 10% 7% 9% 7% 7% 12% 5%

849 403 446 228 271 351 99 129 135 136 169 181 410 439 585 45 200 18

(858) (421) (437) (193) (318) (347) (77) (116) (147) (171) (197) (150) (541) (317) (564) (122) (163) (9)

119 55 64 31 22 66 12 19 10 12 33 33 72 48 96 10 14 0

14% 14% 14% 14% 8% 19% 12% 15% 7% 9% 20% 18% 18% 11% 16% 23% 7% 0

214 109 104 64 60 89 36 29 28 32 46 44 96 118 145 11 53 4

25% 27% 23% 28% 22% 25% 36% 22% 21% 24% 27% 24% 23% 27% 25% 25% 27% 20%

42 16 25 11 8 23 4 7 3 6 10 13 22 19 36 2 3 0

5% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 5% 2% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 5% 2% 0

326 176 150 85 124 117 40 45 71 53 65 52 145 181 193 13 111 9

38% 44% 34% 37% 46% 33% 41% 35% 53% 39% 38% 29% 35% 41% 33% 29% 55% 50%

38 21 17 10 19 10 3 7 14 5 5 5 14 25 24 3 11 1

5% 5% 4% 4% 7% 3% 3% 6% 10% 4% 3% 3% 3% 6% 4% 6% 5% 4%

41 12 30 12 8 21 4 9 3 6 5 16 30 11 31 2 4 5

5% 3% 7% 5% 3% 6% 4% 7% 2% 4% 3% 9% 7% 3% 5% 5% 2% 25%

68 13 56 15 30 24 1 14 7 23 5 19 31 37 60 3 5 0

8% 3% 12% 6% 11% 7% <1% 11% 5% 17% 3% 11% 8% 9% 10% 7% 3% 0

780 390 391 213 241 326 98 115 127 114 164 162 379 401 525 42 195 18

(808) (410) (398) (183) (295) (330) (76) (107) (141) (154) (193) (137) (512) (296) (525) (117) (157) (9)

119 55 64 31 22 66 12 19 10 12 33 33 72 48 96 10 14 0

15% 14% 16% 14% 9% 20% 12% 16% 8% 11% 20% 20% 19% 12% 18% 25% 7% 0

214 109 104 64 60 89 36 29 28 32 46 44 96 118 145 11 53 4

27% 28% 27% 30% 25% 27% 36% 25% 22% 28% 28% 27% 25% 29% 28% 27% 27% 20%

42 16 25 11 8 23 4 7 3 6 10 13 22 19 36 2 3 0

5% 4% 6% 5% 3% 7% 4% 6% 2% 5% 6% 8% 6% 5% 7% 5% 2% 0

326 176 150 85 124 117 40 45 71 53 65 52 145 181 193 13 111 9

42% 45% 38% 40% 51% 36% 41% 39% 56% 47% 40% 32% 38% 45% 37% 31% 57% 50%

38 21 17 10 19 10 3 7 14 5 5 5 14 25 24 3 11 1

5% 5% 4% 5% 8% 3% 3% 6% 11% 4% 3% 3% 4% 6% 5% 7% 5% 4%

41 12 30 12 8 21 4 9 3 6 5 16 30 11 31 2 4 5

5% 3% 8% 6% 3% 6% 4% 7% 2% 5% 3% 10% 8% 3% 6% 5% 2% 25%

….In the recent independence referendum, all 16 and 

17 year-olds were able to vote for the first time. Do 

you believe that 16 and 17 year-olds should be able 

to vote in all future elections in Scotland and the UK?

Base All

Yes

No

Don't know

….Guaranteed consultation by the UK Government 

with the Scottish Government when deciding the 

UK's stance in European Union negotiations?

Base All

Yes

No

Don't know

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Other

Base: Likely voters excluding 

undecided

Labour

If a Scottish Parliamentary election was held 

tomorrow….who would you vote for with your 

constituency vote?

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Other

Don't know

Conservative

If a Scottish Parliamentary election was held 

tomorrow….who would you vote for with your 

constituency vote?
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1049

(1049)

100%

Base: 1,049 Total

Total

1049

(1049)

758

72%

163

16%

127

12%

1049

(1049)

574

55%

389

37%

86

8%

849

(858)

119

14%

214

25%

42

5%

326

38%

38

5%

41

5%

68

8%

780

(808)

119

15%

214

27%

42

5%

326

42%

38

5%

41

5%

….In the recent independence referendum, all 16 and 

17 year-olds were able to vote for the first time. Do 

you believe that 16 and 17 year-olds should be able 

to vote in all future elections in Scotland and the UK?

Base All

Yes

No

Don't know

….Guaranteed consultation by the UK Government 

with the Scottish Government when deciding the 

UK's stance in European Union negotiations?

Base All

Yes

No

Don't know

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Other

Base: Likely voters excluding 

undecided

Labour

If a Scottish Parliamentary election was held 

tomorrow….who would you vote for with your 

constituency vote?

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Other

Don't know

Conservative

If a Scottish Parliamentary election was held 

tomorrow….who would you vote for with your 

constituency vote?

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r

Not 

eligible 

to vote

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 

remembe
121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

84 181 49 330 5 3 71 20 16 100 133 42 56 200 56 5 166

69% 66% 71% 83% 76% 74% 60% 52% 80% 73% 64% 74% 86% 86% 66% 29% 67%

30 49 8 36 1 1 27 10 1 25 44 10 3 12 22 12 35

24% 18% 12% 9% 17% 26% 23% 27% 6% 19% 21% 18% 5% 5% 26% 67% 14%

7 47 12 30 0 0 20 8 3 12 30 5 6 20 6 1 49

6% 17% 17% 8% 7% 0 17% 22% 15% 8% 14% 9% 9% 9% 7% 4% 19%

121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

46 136 34 280 3 1 50 18 7 49 109 28 47 185 42 9 105

38% 49% 49% 71% 44% 27% 42% 49% 36% 36% 53% 50% 72% 80% 51% 50% 42%

69 109 33 97 3 3 50 13 13 77 76 28 11 31 37 8 120

57% 39% 48% 24% 44% 73% 43% 35% 64% 57% 37% 49% 17% 13% 44% 46% 48%

6 33 2 20 1 0 18 6 0 10 22 1 7 16 4 1 25

5% 12% 3% 5% 12% 0 15% 16% 0 8% 11% 2% 11% 7% 5% 4% 10%

107 230 57 366 5 2 46 27 9 123 165 52 62 219 79 9 141

(108) (227) (57) (344) (27) (10) (47) (26) (12) (91) (180) (38) (46) (275) (76) (5) (147)

80 9 10 8 0 0 0 7 4 85 3 8 0 1 7 0 15

75% 4% 18% 2% 5% 8% 0 27% 41% 69% 2% 15% <1% <1% 9% 0 11%

12 160 10 21 1 0 5 4 2 13 128 11 5 7 12 0 37

11% 70% 17% 6% 14% 5% 10% 15% 17% 11% 78% 21% 9% 3% 15% 0 26%

2 4 27 5 0 0 2 1 0 5 5 25 2 0 0 0 5

2% 2% 47% 1% <1% 0 5% 5% 0 4% 3% 47% 3% 0 0 0 3%

2 34 3 262 1 1 17 3 3 4 21 2 24 202 24 3 46

2% 15% 6% 72% 15% 33% 38% 12% 29% 3% 13% 3% 39% 92% 31% 32% 33%

10 7 2 15 1 1 3 0 0 5 1 0 0 1 24 0 6

9% 3% 3% 4% 18% 54% 7% 0 0 4% <1% 0 <1% <1% 31% 0 4%

0 6 4 16 2 0 8 3 1 0 1 0 26 3 1 4 6

0 3% 7% 4% 37% 0 18% 13% 13% 0 <1% 0 42% 2% <1% 46% 4%

1 9 1 39 1 0 10 8 0 10 5 7 4 4 11 2 25

<1% 4% 2% 11% 11% 0 22% 29% 0 8% 3% 14% 6% 2% 13% 22% 18%

106 220 56 327 5 2 36 19 9 113 159 45 58 215 68 7 115

(105) (219) (55) (327) (23) (10) (40) (17) (12) (86) (176) (36) (43) (271) (68) (3) (125)

80 9 10 8 0 0 0 7 4 85 3 8 0 1 7 0 15

75% 4% 19% 3% 6% 8% 0 38% 41% 75% 2% 18% <1% <1% 11% 0 13%

12 160 10 21 1 0 5 4 2 13 128 11 5 7 12 0 37

11% 73% 17% 6% 16% 5% 13% 21% 17% 11% 80% 24% 9% 3% 17% 0 32%

2 4 27 5 0 0 2 1 0 5 5 25 2 0 0 0 5

2% 2% 48% 1% <1% 0 6% 6% 0 5% 3% 55% 4% 0 0 0 4%

2 34 3 262 1 1 17 3 3 4 21 2 24 202 24 3 46

2% 16% 6% 80% 17% 33% 49% 17% 29% 4% 13% 3% 41% 94% 35% 41% 40%

10 7 2 15 1 1 3 0 0 5 1 0 0 1 24 0 6

10% 3% 3% 5% 20% 54% 9% 0 0 5% <1% 0 <1% <1% 36% 0 5%

0 6 4 16 2 0 8 3 1 0 1 0 26 3 1 4 6

0 3% 7% 5% 41% 0 24% 18% 13% 0 <1% 0 45% 2% <1% 59% 5%
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Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought 

on a 

Rented 

from a 

private 

landlord

Rented 

from 

local 

authority 

Other

1049 512 537 330 330 389 155 175 173 157 184 205 478 571 697 66 257 29

(1049) (520) (529) (273) (382) (394) (118) (155) (187) (195) (215) (179) (630) (419) (670) (166) (200) (13)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base: 1,049 Total Gender Age Age X Gender

Total

SEG Is the home you live in…

849 403 446 228 271 351 99 129 135 136 169 181 410 439 585 45 200 18

(859) (422) (437) (194) (318) (347) (78) (116) (147) (171) (197) (150) (542) (317) (565) (122) (163) (9)

126 59 66 31 30 64 12 19 13 17 34 30 82 44 105 10 10 0

15% 15% 15% 14% 11% 18% 13% 14% 10% 13% 20% 17% 20% 10% 18% 22% 5% 0

208 106 102 63 56 89 35 28 29 26 41 48 89 119 148 12 45 4

24% 26% 23% 27% 21% 25% 35% 22% 22% 19% 24% 26% 22% 27% 25% 26% 22% 20%

41 18 23 10 8 23 5 5 2 7 11 11 24 17 35 2 3 0

5% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 4% 1% 5% 7% 6% 6% 4% 6% 6% 2% 0

291 161 130 71 112 108 32 39 68 44 61 47 123 169 173 11 102 5

34% 40% 29% 31% 41% 31% 32% 31% 51% 33% 36% 26% 30% 38% 30% 25% 51% 27%

35 16 18 11 14 10 3 8 8 6 5 5 13 22 20 3 12 0

4% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 6% 6% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 6% 6% 0

72 28 44 25 18 30 10 15 10 8 8 21 44 28 45 3 15 10

9% 7% 10% 11% 7% 8% 10% 11% 7% 6% 5% 12% 11% 6% 8% 6% 8% 53%

8 2 5 1 3 3 1 0 0 3 1 2 2 6 3 1 3 0

<1% <1% 1% <1% 1% <1% 1% 0 0 2% <1% 1% <1% 1% <1% 3% 2% 0

68 11 57 16 29 23 0 16 4 25 7 16 34 34 56 3 9 0

8% 3% 13% 7% 11% 7% 0 12% 3% 18% 4% 9% 8% 8% 10% 7% 5% 0

781 392 389 212 241 327 99 113 130 111 162 165 376 405 530 42 191 18

(808) (409) (399) (186) (291) (331) (78) (108) (140) (151) (191) (140) (511) (297) (528) (117) (154) (9)

126 59 66 31 30 64 12 19 13 17 34 30 82 44 105 10 10 0

16% 15% 17% 15% 12% 20% 13% 16% 10% 16% 21% 18% 22% 11% 20% 24% 5% 0

208 106 102 63 56 89 35 28 29 26 41 48 89 119 148 12 45 4

27% 27% 26% 30% 23% 27% 35% 25% 23% 24% 25% 29% 24% 29% 28% 28% 23% 20%

41 18 23 10 8 23 5 5 2 7 11 11 24 17 35 2 3 0

5% 5% 6% 5% 3% 7% 5% 4% 1% 6% 7% 7% 6% 4% 7% 6% 2% 0

291 161 130 71 112 108 32 39 68 44 61 47 123 169 173 11 102 5

37% 41% 33% 34% 47% 33% 32% 35% 52% 40% 38% 28% 33% 42% 33% 27% 54% 27%

35 16 18 11 14 10 3 8 8 6 5 5 13 22 20 3 12 0

4% 4% 5% 5% 6% 3% 3% 7% 6% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 6% 6% 0

72 28 44 25 18 30 10 15 10 8 8 21 44 28 45 3 15 10

9% 7% 11% 12% 7% 9% 10% 13% 8% 7% 5% 13% 12% 7% 8% 6% 8% 53%

8 2 5 1 3 3 1 0 0 3 1 2 2 6 3 1 3 0

1% <1% 1% <1% 1% 1% 1% 0 0 3% <1% 1% <1% 1% <1% 3% 2% 0

Conservative

UKIP

Greens

Other

And who would you vote for with your regional vote? Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Greens

Other

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrats

And who would you vote for with your regional vote? Base: Likely voters

Labour
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1049

(1049)

100%

Base: 1,049 Total

Total

849

(859)

126

15%

208

24%

41

5%

291

34%

35

4%

72

9%

8

<1%

68

8%

781

(808)

126

16%

208

27%

41

5%

291

37%

35

4%

72

9%

8

1%

Conservative

UKIP

Greens

Other

And who would you vote for with your regional vote? Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Liberal Democrats

SNP

UKIP

Greens

Other

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrats

And who would you vote for with your regional vote? Base: Likely voters

Labour

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remembe

r

Not 

eligible 

to vote

Conserva

tive

Labour Liberal 

Democra

ts

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 

remembe
121 277 69 396 6 4 118 38 20 137 207 57 65 232 84 18 250

(124) (268) (69) (364) (33) (15) (118) (38) (20) (103) (223) (41) (51) (288) (82) (11) (250)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote 

for with your constituency vote?

107 230 57 366 5 2 46 27 9 123 165 52 62 219 79 9 141

(108) (227) (57) (344) (28) (10) (47) (26) (12) (91) (180) (38) (47) (275) (76) (5) (147)

76 10 13 14 0 0 1 7 4 92 3 8 0 1 7 0 14

71% 5% 23% 4% 5% 8% 1% 27% 40% 75% 2% 16% <1% <1% 9% 0 10%

10 152 8 24 1 0 6 4 2 10 131 7 4 6 14 0 36

10% 66% 14% 7% 14% 5% 13% 15% 17% 8% 79% 13% 7% 3% 18% 0 26%

2 5 26 5 0 0 2 1 0 2 1 28 2 0 0 0 8

2% 2% 45% 1% 0 0 5% 5% 0 2% <1% 53% 3% 0 0 0 6%

2 34 4 227 1 1 18 3 2 0 22 2 6 185 29 2 46

2% 15% 8% 62% 10% 33% 39% 12% 17% 0 13% 4% 9% 85% 36% 21% 33%

13 7 1 9 0 1 3 1 0 7 0 0 0 2 20 0 5

12% 3% 2% 3% 4% 54% 6% 3% 0 6% <1% 0 <1% 1% 26% 0 4%

3 8 3 43 3 0 8 2 2 3 3 0 40 17 1 5 3

3% 3% 6% 12% 55% 0 18% 9% 20% 3% 2% 0 65% 8% 1% 56% 2%

0 0 0 7 0 0 1 0 0 0 0 0 2 3 0 0 3

0 <1% 0 2% 5% 0 1% 0 0 0 0 0 3% 1% 0 0 2%

1 14 1 36 0 0 8 8 1 9 4 7 7 5 8 2 25

<1% 6% 2% 10% 8% 0 17% 29% 6% 7% 3% 14% 12% 2% 10% 22% 18%

106 216 56 329 5 2 38 19 9 114 160 45 55 214 71 7 116

(105) (217) (55) (326) (25) (10) (42) (17) (11) (86) (177) (36) (44) (270) (70) (3) (122)

76 10 13 14 0 0 1 7 4 92 3 8 0 1 7 0 14

71% 5% 23% 4% 5% 8% 1% 38% 43% 81% 2% 18% <1% <1% 10% 0 12%

10 152 8 24 1 0 6 4 2 10 131 7 4 6 14 0 36

10% 70% 15% 7% 15% 5% 16% 21% 18% 9% 82% 15% 8% 3% 20% 0 31%

2 5 26 5 0 0 2 1 0 2 1 28 2 0 0 0 8

2% 2% 46% 2% 0 0 6% 6% 0 2% <1% 62% 4% 0 0 0 7%

2 34 4 227 1 1 18 3 2 0 22 2 6 185 29 2 46

2% 16% 8% 69% 10% 33% 47% 17% 18% 0 13% 5% 11% 87% 41% 27% 40%

13 7 1 9 0 1 3 1 0 7 0 0 0 2 20 0 5

12% 3% 3% 3% 4% 54% 7% 5% 0 6% <1% 0 <1% 1% 29% 0 4%

3 8 3 43 3 0 8 2 2 3 3 0 40 17 1 5 3

3% 4% 6% 13% 60% 0 22% 13% 21% 3% 2% 0 74% 8% 1% 73% 2%

0 0 0 7 0 0 1 0 0 0 0 0 2 3 0 0 3

0 <1% 0 2% 5% 0 2% 0 0 0 0 0 3% 1% 0 0 3%
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Male Female 16-34 35-54 55+ 16-34 x 

Male

16-34 x 

Female

35-54 x 

Male

35-54 x 

Female

55+ x 

Male

55+ x 

Female

ABC1 C2DE Owned / 

being 

bought on 

Rented 

from a 

private 

Rented 

from local 

authority 

Other

840 401 439 219 268 353 95 124 135 133 171 182 410 430 571 49 199 20

(863) (427) (436) (193) (315) (355) (80) (113) (148) (167) (199) (156) (543) (320) (564) (126) (164) (9)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

840 401 439 219 268 353 95 124 135 133 171 182 410 430 571 49 199 20

(863) (427) (436) (193) (315) (355) (80) (113) (148) (167) (199) (156) (543) (320) (564) (126) (164) (9)

140 68 72 27 28 85 10 17 15 13 43 43 81 59 114 11 14 0

17% 17% 17% 12% 10% 24% 10% 13% 11% 10% 25% 23% 20% 14% 20% 23% 7% 0

249 129 121 69 74 106 41 28 37 37 51 55 110 139 156 17 71 5

30% 32% 27% 32% 28% 30% 43% 23% 27% 28% 30% 30% 27% 32% 27% 34% 36% 24%

40 16 24 8 10 22 4 4 0 9 11 11 19 21 34 3 3 0

5% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 3% <1% 7% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 2% 0

267 133 134 78 99 90 31 47 54 45 48 42 122 145 166 10 80 12

32% 33% 31% 36% 37% 26% 33% 38% 40% 34% 28% 23% 30% 34% 29% 20% 40% 58%

50 25 25 15 22 12 5 10 16 6 4 8 17 33 31 4 15 0

6% 6% 6% 7% 8% 3% 5% 8% 12% 5% 2% 5% 4% 8% 5% 8% 7% 0

39 16 23 12 12 15 3 9 4 8 9 6 30 9 27 3 5 4

5% 4% 5% 6% 4% 4% 3% 8% 3% 6% 5% 3% 7% 2% 5% 7% 3% 17%

55 15 40 10 22 23 1 8 8 14 6 17 30 25 42 2 11 0

7% 4% 9% 4% 8% 6% 1% 7% 6% 10% 3% 9% 7% 6% 7% 3% 6% 0

785 386 399 209 246 330 94 116 127 119 165 165 380 405 529 48 188 20

(812) (412) (400) (183) (294) (335) (78) (105) (140) (154) (194) (141) (514) (298) (528) (121) (154) (9)

140 68 72 27 28 85 10 17 15 13 43 43 81 59 114 11 14 0

18% 17% 18% 13% 11% 26% 11% 14% 12% 11% 26% 26% 21% 15% 22% 23% 8% 0

249 129 121 69 74 106 41 28 37 37 51 55 110 139 156 17 71 5

32% 33% 30% 33% 30% 32% 44% 24% 29% 31% 31% 33% 29% 34% 30% 35% 38% 24%

40 16 24 8 10 22 4 4 0 9 11 11 19 21 34 3 3 0

5% 4% 6% 4% 4% 7% 5% 3% <1% 8% 7% 7% 5% 5% 6% 6% 2% 0

267 133 134 78 99 90 31 47 54 45 48 42 122 145 166 10 80 12

34% 35% 34% 37% 40% 27% 33% 40% 42% 38% 29% 25% 32% 36% 31% 20% 42% 58%

50 25 25 15 22 12 5 10 16 6 4 8 17 33 31 4 15 0

6% 6% 6% 7% 9% 4% 5% 9% 13% 5% 2% 5% 4% 8% 6% 8% 8% 0

39 16 23 12 12 15 3 9 4 8 9 6 30 9 27 3 5 4

5% 4% 6% 6% 5% 5% 3% 8% 3% 7% 6% 3% 8% 2% 5% 7% 3% 17%

SEG

Liberal Democrats

SNP

Total Gender Age Age X Gender

SNP

UKIP

Is the home you live in…

Total

If a UK Parliamentary election 

was held tomorrow….who would 

you vote for?

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Base: 840

If a UK Parliamentary election 

was held tomorrow….who would 

you vote for?

Base: Likely voters 

excluding undecided

Other

UKIP

Other

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrats
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840

(863)

100%

840

(863)

140

17%

249

30%

40

5%

267

32%

50

6%

39

5%

55

7%

785

(812)

140

18%

249

32%

40

5%

267

34%

50

6%

39

5%

Liberal Democrats

SNP

Total

SNP

UKIP

Total

If a UK Parliamentary election 

was held tomorrow….who would 

you vote for?

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Base: 840

If a UK Parliamentary election 

was held tomorrow….who would 

you vote for?

Base: Likely voters 

excluding undecided

Other

UKIP

Other

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Conservat

ive

Labour Liberal 

Democrat

s

SNP UKIP Other Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote

Conservat

ive

Labour Liberal 

Democrat

s

Greens SNP UKIP Other Did not 

vote/ 

Can’t 135 309 145 162 4 11 25 28 19 120 173 52 62 220 78 4 130

(130) (246) (92) (282) (16) (17) (31) (27) (22) (93) (189) (38) (48) (274) (75) (5) (141)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

135 309 145 162 4 11 25 28 19 120 173 52 62 220 78 4 130

(130) (246) (92) (282) (16) (17) (31) (27) (22) (93) (189) (38) (48) (274) (75) (5) (141)

100 10 18 4 1 1 2 3 1 97 6 7 1 6 10 0 14

74% 3% 13% 3% 14% 8% 7% 10% 7% 81% 3% 13% 1% 3% 13% 0 11%

11 194 23 4 0 1 6 4 6 5 145 9 6 15 15 2 54

8% 63% 16% 3% 7% 8% 23% 14% 29% 4% 84% 16% 9% 7% 20% 41% 41%

0 2 36 0 0 0 0 1 0 0 1 32 2 0 0 0 4

0 <1% 25% <1% 0 0 2% 4% 0 0 <1% 61% 4% <1% 0 0 3%

5 70 32 134 0 2 8 6 9 7 15 2 17 184 12 1 30

4% 23% 22% 83% 7% 16% 30% 23% 48% 6% 9% 3% 27% 84% 15% 26% 23%

16 8 10 5 3 1 6 0 1 6 0 0 0 4 35 0 4

12% 3% 7% 3% 67% 9% 24% 0 4% 5% 0 0 <1% 2% 45% 0 3%

0 14 14 2 0 5 0 3 1 0 2 0 31 0 0 1 5

0 4% 9% 1% 0 45% 2% 9% 8% 0 1% 0 50% 0 <1% 21% 4%

3 11 11 12 0 2 3 11 1 6 4 4 5 11 5 1 19

2% 4% 8% 8% 5% 14% 13% 39% 5% 5% 2% 7% 8% 5% 7% 13% 15%

132 298 134 149 4 10 22 17 18 114 169 49 57 209 73 4 111

(125) (240) (86) (269) (15) (14) (27) (15) (21) (88) (185) (36) (44) (266) (69) (4) (120)

100 10 18 4 1 1 2 3 1 97 6 7 1 6 10 0 14

75% 3% 14% 3% 15% 9% 8% 17% 7% 85% 3% 14% 2% 3% 13% 0 13%

11 194 23 4 0 1 6 4 6 5 145 9 6 15 15 2 54

8% 65% 18% 3% 7% 10% 26% 23% 30% 4% 86% 17% 10% 7% 21% 47% 48%

0 2 36 0 0 0 0 1 0 0 1 32 2 0 0 0 4

0 <1% 27% <1% 0 0 2% 7% 0 0 <1% 65% 4% <1% 0 0 4%

5 70 32 134 0 2 8 6 9 7 15 2 17 184 12 1 30

4% 24% 24% 90% 8% 18% 34% 37% 50% 6% 9% 4% 29% 88% 16% 30% 27%

16 8 10 5 3 1 6 0 1 6 0 0 0 4 35 0 4

12% 3% 8% 3% 70% 11% 28% 0 4% 5% 0 0 <1% 2% 49% 0 4%

0 14 14 2 0 5 0 3 1 0 2 0 31 0 0 1 5

0 5% 10% 1% 0 52% 2% 15% 8% 0 1% 0 54% 0 <1% 24% 4%

Did you vote in Scotland in the 2010 UK Parliamentary Election which led to David Cameron becoming 

Prime Minister? If so, who did you vote for?

Did you vote in the recent European Election? If so, which party did you vote for?
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